

株式会社こしじ

株式会社こしじ【プライバシーポリシー】

■個人情報保護方針について

株式会社こしじの Web サイトの運営及び管理を行っている『株式会社こしじ』は、ご提供いただいた個人情報の重要性を認識し、個人情報保護に関する法律及び関連法令を遵守し、個人情報の保護に関する基本方針としてプライバシーポリシーを定め、これを全役員及び全従業員に周知徹底し、個人情報の保護に努めます。

■個人情報の取扱いについて

株式会社こしじが、個人情報の提供をお願いする際には、あらかじめ利用目的を明示した上で、必要な範囲の個人情報を収集させていただきます。ご提供いただいた個人情報は定められた責任者のもとで適切に管理し、明示した目的以外での利用は一切致しません。ご提供いただいた個人情報(アンケートを含む)を元に作成した統計資料(個人を特定できる情報は含まない)は、株式会社こしじの営業活動等に活用させていただきます。また、株式会社こしじ以外の第三者企業から業務を受託した場合も、当社で収集した個人情報同様の保護措置を講じます。

■個人情報の提供

株式会社こしじは、次の場合を除き、ご提供いただいた個人情報を第三者に開示または提供しません。

- 1) ご本人の同意がある場合
- 2) 法令に基づく場合
- 3) 人の生命、身体または財産の保護のために必要であって、お客様の同意を取ることが困難な場合
- 4) 個人情報保護の措置を講じた上で、情報処理業務等を社外に業務委託する場合
- 5) 合併、会社分割、営業譲渡その他の事由によって事業の承継が行われる場合

■個人情報の開示、訂正、削除等について

個人情報のご提供者から、正当な開示請求をいただいた場合には、株式会社こしじ規定の手続きを経た上で、株式会社こしじ所有の個人情報を開示いたします。株式会社こしじ保有の個人情報に、万一内容が事実でないことが判明した場合には、速やかに訂正または削除に応じるものとします。

■個人情報の取扱いに関する免責事項について

株式会社こしじは個人情報保護方針に則り、個人情報の保護に努めます。しかし、当サイトに情報を送信される時 や当サイトにアクセスする過程でのセキュリティは、インターネットの特性上、当社では保証致しかねます。

当サイト又は当社に個人情報を送信する場合は、ご自身の責任において情報を送信していただくようお願いいたします。

また、当サイトからリンクされている当サイト以外の第三者のウェブサイトで収集された個人情報等の保護や活用 について責任を負うものではありません。

■お問い合わせ窓口

株式会社こしじ http://koshiji.net

〒320-0051 栃木県宇都宮市上戸祭町 403-9

TEL.028-621-8082